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Kossuthtal Trianon Ellen.
A magyar szabadság lánglelkü aposto­

lának és mártírjának szobrot emelt a magyar 
társadalom!

Mai napon nagy ünnepe van a meg­
taposott lelkű trianoni népnek: ma adja át 
kegyeletes érzésekkel, hálás emlékezéssel a 
szabadság oltár-emlékművét az utókornak.

Valóban, a magyar társadalom igazi 
ünnepe ez a nap! Hiszen Kossuth Lajos a 
magyar nép, az egyetemes magyar társadalom 
legendás szabadság hőse. Eszméi lobogó 
lánggal világoltak mindenkor a jobb sorsért 
járomban taposó magyar milliók szivében

. . . Akkor is, mikor pártos, önös célok 
elérésére akarnokok nevét kisajátitotlák — 
akkor is, mikor lázas agyú, beteg bűnösök 
„Kossuth pártjának“ öncsinálta vezérei ezer­
éves országunkat hitványul áruba bocsátották.

. . . Akkor is . .. Kossuth Lajos varázsa 
frissen, szentül világitó tisztaságban maradt 
meg örök vigasztalásul a pártoskodásnak 
áldozatul dobott rabmagyarok szivében.

A magyar nemzeti társadalom egyetemes 
Kossuth népe maradt akkor is, amikor a 
pártüzérek már nem találtak áldozatokat, kiket 
a maguk „Kossuth pártjá“-ba betereljenek.

És Kossuth népe vagyunk ma is, 
százszor inkább, mint valaha. Ezeréves 
országunk szétszaggatva, magyar vezéreink 
milliói idegen rabságban. Mi „itthon“ a 
gazdasági elnyomatás, a legyőzöttség áíkos 
szolgaságának nehéz láncaiban sínylődünk

És készülünk az uj szabadságharcra a 
trianoni elnyomatás ellen, szabadságunkért, az 
életért, Nagymagyarországért.

A magyar társada'omnak meg kell érte­
nie Kossuth szellemének hivó szavát. Emlé­
kének szent ünnepén fogadalmat ke l újra 
tennünk, hngy minden erőnkkel, minden 
lehető eszközökkel küzdünk, hogy lerázzuk 
a trianoni szolgaság öő bilincseit. Nem 
lehet, hogy az uj szobor talapzatáról most 
elhangzott sok nagy esküvésünk vakító fényű 
rakétagvors múlásával robbanjon el újra 
szivünkben. Tettekkel, állandó éberen-vigyá 
zással keressük történelmi jövőnk útját!

A városokban, falvakban gyűljön ki 
újra a láng a szabadság oltárán, hogy annál 
kegyetlenebből markoljon szivünkbe jelenünk 
..étteréből felsötéllő trianoni gyász. A Kossuth 
ünneppel együtt rendezünk mindenütt ország­
szerte trianoni hetet. A magyar életért, 
nemzeti jövőnkért ne sajnáljunk kevés fáradt-
ságot, némi áldozatot.

Ha nem is oly nagy méretekben, ha 
nem is oly páratlan áldozatkészséggel, mint 
a Corvin Aruház teszi ma Budapesten, 
amikor a Társadalmi Egyesületek Szövetsé­
gével egyetértőén a Trianon elleni tiltakozás 
erősítésére „Trianoni hetet" rendez s minden 
látogatóját tiltakozási jelvénnyel, pátronusunk,

Rothermere lord fényképével ajándékozza 
meg ... De valahogy igy élettel, elevenség­
gel, nagy akarásokkal mindenütt szüntelenül 
harsogjon a tiltakozó szó.

A magyar társadalom független rétegére 
vár a történelmi feladat, hogy a Társadalmi 
Egyesületek Szövetségét Trianon elleni uj 
kezdeményezésében támogassa, hogy ne 
legyen hét, ne legyen nap, amikor valahol 
fel ne gyűljön az emlékezés lángja.

Emlékezzünk a szabadság legendás 
hősére! Kossuth kinyújtott szellemkarja Nagy- 
magyarország felé mutat! Van-e, lesz-e erőnk, 
hogy utunkbói a trianoni zárósziktát elmoz­
dítsuk?

Kossuth és a szocialisták.
Budapest fő- és székváros közönsége 

szobrot emelt Kossu'h Lajos világraszóló 
hatalmas egyéniségének hogv minden idők 
magyarja maga előtt láthassa a lánglelkü 
magyar szabadsághős férfias alakját, markáns 
vonásait; szobrot emelt azért is, hogy a 
nemzet legnagyobb fia iránti megszentelt 
kegyeletét, a szabadság és jogegvenlőség 
halhatatlan bajnoka iránti rajongó szeretetét, 
eszméihez való törheietien ragaszkodását ki­
mutassa Kossuth Lajos művészi kivitelű 
szobrát Olaszország, Anglia es az Egyesült 
Államok kiküldötteinek és a müveit világ 
reprezentánsainak ieeniétében ma leplezik 
le Budapesten, az Országház-téren, ahol azt 
a főváros illő keletben elhelyezte

A Kossuth-szcbrot Budapest székesfő­
város á liloíta fel a saját költségén; Budapest 
hivta meg a kiil- és belföldi vendégeket is 
a szobor'elepiezésre A székesfőváros tehát 
a házigazda; ő benne és ő általa testesül 
meg most a magyar nép forró, s^ha nem 
lankadó szeretete, rajongása Kossuth Lajos 
halhatatlan emléke iránt. A székesfőváros 
meghívta a szoborleleplezési ünnepségre a 
szociáldemokrata párt vezetőségéi is, ezzel 
is jelképezni akarván, hogy Kossuth Lajos 
nem egyes társadalmi ré'egekérl és osztályo 
kért. nem egyes kiváltságosakért, hanem a 
nemzet egyetemes összeségéért a magyar 
nép jognélküli mii ióiér! küzdött, harcolt és 
leit bujdosóvá És mégis mi történt?

A szociá'demokraia párt tisztelt veze 
tősége bejelentette, hogy nem vesz részt az 
ünnepségen, mert elismeri ugyan Kossuth 
kiváló érdemeit, de mert a mai kormányzat 
lábbal tiporja Kossuth Lajos szent eszméit, 
nem akar részese lenni ennek a jogtiprásnak 
és erőszaknak s igy távol marad.

Nem keltett meg'epetést ez a durva 
hang a szociáldemokraták részéről, mert 
ismerjük azokat a kicsinyes rugókat, amelyek 
ezt a társaságot minden ténykedésénél moz­
gatják. Kossuth Lajos magasztos nagy szel­
leme nem az ilyen gyászmagyarokért lángolt.

Kossuth a po'gárok összeségét akarta be­
venni az alkotmány sáncaiba. Kossuth az 
egyenlőségért, testvériségért, a szabadság- 
jogokért, sajtószabadságért vívta nem csüg­
gedő hatalmas erővel korszakalkotó küzdelmes 
csatáit. Kossuth minden tisztességes, becsü­
letes gondolkozásu, hazaszerelő magyar em­
ber jogaiért, szabadságáért bontotta ki 
zászlóját, nem vizsgálva, hogy ki milyen 
párthoz, felekezethez, osztályhoz tartozik. 
Kossuth nem a hatalmasokért, hanem az 
erőtlenekért, a gyengékért, a jogtalanokért 
folytatta küzdelmeit, hogy felemelje őket az 
alkotmány sáncaiba, képessé tegye őket a 
megszerzett jogokkal való öntudatos élésre. 
Ehhez csak egyet követelt: szerelni ezt a 
hazát hűséggel, odaadóan, soha nem lankadó, 
halálig tartó szeretettel.

Nyilvánvaló, hogy Kossuth halhatatlan 
emléke nem szenved csorbát azért, mert a 
Kossuth-szobor leleplezési ünnepélyét az elv­
társak oldalba rúgták. Kossuth hazaszerete­
tétől és lángleikétől óriási távolságra esnek 
azok a nemzetközi kalandorok, akik nem 
ismernek magyar hazát, nem ismerik a nem­
zet szellemi óriásait, nem akarják elismerni 
a törvényes uralmat, mely egy állam boldo­
gulásának és szervezetének legfőbb ékessége 
és próbaköve.

Nem ezekért élt, halt, bujdosott, agitált, 
harcolt Kossuth, hanem az igaz magyarok 
millióiért

Lloyd George szava.
Lloyd George, a nagy angol államférfiu 

és a még nagyobb háborús uszító, aki 
mindaddig, amig aktiv politikát folytatott, a 
legerősebb ellenállást fejtette ki a legyőzött 
nemzetek talpraáilitása ellen, beszédet mon­
dott a népszövetségi egyesület gyűlésén, 
amely beszédben megtagadva eddigi politi­
káját, élesen kikelt az igazságtalan békeszer­
ződések ellen és követelte azok általános 
revízióját

Lioyd George beszéde élénk feltűnést 
kelteit világszerte mert hiszen senki sem volt 
elkészülve arra, hogy éppen ő fog pálcát 
törni azok feleit, akiknek mindezideig tap­
solni tudott s akik megteremtették Magyar- 
ország számára Trianon gyászos emlékezetű 
békéjét. L'oyd George azonban megváltoztatta 
nézetét a békeszerződésekről és mi most nem 
kárörvendő és gúnyos megjegyzéssel, hanem 
örömtől sugárzó baráti szavunkkal akarjuk 
fogadni a nagy angol államférfiut.

Igen, meg kell mondanunk őszintén, 
mi vártunk erre a pillanatra és biztosak 
voltunk benne, hogy a felvilágosodott, intel­
ligens nemzetek rá fognak jönni előbb-utóbb 
arra a hallatlan igazságtalanságokra, amelyet 
Magyarországgal szemben e'követtek a kény­
szerbéke alkalmazásával. Tudtuk nagyon jól, 
hogy hangunk nem lehet pusztába kiáltott
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szó, bár ellenségeink gyűrűje vesz körül és 
nehéz az igaz szónak keresztül hatolni 
Nyugat felé, az ellenségek barikádjain. Épen 
ezért fokozott örömmel fogadtuk, amikor 
Rolhermere lord mellénk állott és sajtójában 
szót emelt a magyar igazság érdekében.

Ez azonban még mindig nem volt 
elégséges. Kellett, hogy mások is meghallják 
szavunkat, kellett, hogy hivatalos helyeken 
is észrevegyék azt a szimpátiát, amely 
Magyarország felé fordult az utóbbi időben 
a világ csaknem va!amennyi államában. Igen, 
kellett, mert az igazság úgy kívánta. És 
most, amikor Lloyd George is felemelte 
szavát az igazságta'an béke ellen, örömmel, 
de némi elégtétellel is állapítjuk meg igazunkat.

Lloyd George sokat segíthet ezzel a 
beszédével nekünk magyaroknak. Magyar- 
országról mindezideig nem sokat tudtak 
külföldön és panaszkodásainkat is legnagyobb 
részt kémkedve fogadták De Llovd George-ot 
ismeri az egész vi'ág. És amit Lloyd George 
mond, az való tény, nem pedig csak föltevés, 
amely esetleges tévedéseken is alapúdat. 
Azt mondja Lloyd George, hogy a győztes 
hatalmak, mikor megalkották a békediktátu- 
inot, csupán tökéletlen értesülésekkel rendel­
keztek Európa viszonyairól. És igy folytatja: 
A békeszerződéseket amúgy is keményen 
állapították meg, de tetejébe alkalmazásuk 
során figyelmen kívül hagyták mindazokat a 
rendelkezéseket, amelyeket 1919-ben a le­
győzőitek védelmére illesztettek be a szerző­
désekbe. Lehet-e Európában biztonságról 
beszélni, amikor a legyőzött népek minden 
egyes katonájával szemben Franciaország 
húsz, Csehország pedig négy katonát tarthat 
fegyverben ? A legyőzött nemzetek mindössze 
250 ezer katonával rendelkeznek, mig a 
kontinensen lévő szövetségeseink tiz millió 
embert tartanak fegyverben.

így beszélt többek között a nagy angol 
államférfi és igaza van. Mindezek az adatok, 
melyek most a nyilvánosság elé kerültek 
Lloyd George szájából, elégségesek arra, 
hogy sürgessék és létrehozzák az igazság­
talan béke revízióját

olyan nagyszabású előkészületeket és óvinléz 
kedéseket telt a kormány, amelyek komoly 
forrongásokra és az elégedetlenség kirobba­
nására engednek következtetni. Erdélyben, 
ha nem is hivatalosan, de ostromállapot ural­
kodik és a katonai hatóságok a választásokról 
már jól ismeri terror-akciójukkal brutalizálják 
az ellenzéki román és magyar közvéleményt.

A régenstanács állítólag egy koalíciós 
kormány alakításának eszméjét vetette fel 
Bratianu e!ötf, hogy ezáltal a küszöbön álló 
polgárháború rémét elkerüljék. Bratianunak 
azonban kapóra jött az extrónörökös futár­
jának letartóztatása és azzal az indokolással, 
hogy a Cariista-puccs ama kormányzó klik­
kek csúfos bukására vezetne, bizalmat sza­
vaztatott magának a kamara többségével és 
a szó szoros értelmében katonai megszállás 
alá helyezte Erdélyt, Besszarábiát és a 
Dobrudzsát. Öromániában, különösen Kisenev 
környékén a parasz ság körében már is 
komoly zavargásokra került a sor, mert hire 
terjedt annak, hogy Károly csapatai élén már 
az országban tartózkodik.

A gyulafehérvári gyű ést egybehívó nem 
zeti parasztpárt a királykérdésben azt az 
álláspontot foglalja el, hogy Károly vissza­
térése népszavazás utján kieszközölhető, 
Bratianu viszont azt a választ adta erre, 
hogy Románia trónja a legitim uralkodó- 
család egyenes leszármazottjainak és nem 
választott királynak a birtoka. Ez a blöff- 
szerű beállás, amely a román politika 
köpönyegforgató nagypolitikusát most az 
izig-vérig legitimista államférfi maszkjában 
állítja elénk, mutatja, hogy milyen ingatag 
lett Bratianu helyzete, ha már ilyen gyenge 
érveléshez kénytelen folyamodni. A valóság­
ban a harc nem is a dinasztia kérdése körül 
tombol, hiszen Károly van o'yan vérszerinti 
Hohenzollern, mint fia, a hat éves Mihály, 
hanem Bratianu diktatúrája és a liberális 
klikk oligarhiája ellen, amelyeknek Károly 
élénk ellenzője. Ezért igyekszik meggátolni 
Bratianu Károly visszatértét, mert ez egyúttal 
az ő végét is jelenti. Addig pedig szuronnyal 
és puskatussal kormányoznak Romániában, a 
puskaporos hordó fölött.
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9 gyulafehérvári gyűlés elölt.
A belpolitikai válságokkal küzdő román 

királyság a világháború óta legsúlyosabb és 
következményeiben beláthatatlan válság előtt 
áll. Mióta a határszélen letartóztatták Károly 
extrónörökös futárját és bizalmi emberét, 
Manoilescu Mihály volt pénzügyi államtitkárt, 
a Bratianu-kormánnyal ellenzékben levő 
pártok fokozott agilitással készülnek az 
államcsínyre. Bratianu elődje, Avarescu 
tábornok, aki nem kevésbé válogatós a 
balkáni-izü és stilusu államcsínyek és puccsok 
felidézésében, mint a jelenlegi kormányelnök, 
vette át a front vezetését és az ellenőrizhetetlen, 
kerülőutakon érkezett jelentések szerint már 
is sikerült olyan mélyreható ellentéteket 
felidézni egyrészt a kormány és a régenstanács, 
másrészt Bratianu és Mária özvegykirályné 
közt, melyek a helyzet teljes kiéleződésére 
vezethetnek.

Ilyen körülmények közt az volt várható, 
hogy a kormány a november 20-ra Gyula 
fehérvárra összehívott nemzeti parasztpárti 
nagygyűlést, amely már az előzetes hírek 
szerint is az ellenzék nagykaliberü tüntetésé­
nek készült a Bratianu rendszer ellen, be 
fogja tiltani. A nemzeti paraszipárl vezére, 
Maniu Gyula, nem hajlandó koa icióra lépni 
a kormányzó liberálisokkal és a nagygyűlés 
olyan nagyszabású manifeszlációnak ígérkezik 
az egész centralista rezsim eilen, amely a 
kedélyek mesterséges izgatása esetén Erdély 
autonómiájának proklamálására is vezethet. 
Bár még majdnem három hét választ el a 

lés megtartásának időpontjáról, már is

— A református templomban ma
délelőtt Demjén Ferenc lelkész prédikál, a 
gyermekislenitiszteletet Kovács Lajos vallás- 
tanitó-lelkész végzi.

— A Kossuth-szobor mai lelep'ezési 
ünnepélyén küldöttségig résztvesznek Hajdú­
szoboszló város részéről: Dr. Erdős Kálmán 
polgármester, Bélteky Lajos ref. lelkész, ka­
szinói elnök, Adám Samu földbirtokos, Dr. 
Grósz József ügyvéd és Kircsi Péter föld 
birtokos.

— A reformáció 410-ik évfordulóját
október 30-án kitünően sikerült vallásos 
délutánnal ünnepelte meg a hajduszoboszlói 
ref. egyház vezetősége. Október 31-én az 
elemi népiskola ünnepeli. Ez alkalommal 
Böszörményi Ferenc igazgaló-tanitó tartott 
nagyhatású ünnepi beszédet, több gyermek 
szavalt, a nagyobb növendékek pedig össz- 
hangzatos énekeket adtak elő.

— A református iskolaszék csütör­
tökön délelőtt Bélteky Lajos lelkész elnöklete 
alatt ülést tartott. Az isko'aszék a megürese­
dett férfi tanítói állás betöltésével foglalko­
zott. Szabályszerű időben beadatott 6 pályá­
zat, egy pályázat a kijelölt határidőn túl 
érkezvén, figyelembe vehető nem volt. Az 
iskolaszék a tantestület ajánlatára első helyen 
Paál János, második helyen Károlyi László, 
harmadik helyen Ember János, negyedik 
helyen Lőrincz András, ötödik helyen Gara- 
buezi Sándor, hatodik helyen Erdős Lajos 
oki. tanítókat jelölte. Majd jelentési tett az 
iskolaszék a presbitériumnak, hogy két meg­
üresedett tanítónői állásra pályázatot hirde­
tett november 22-iki lejárattal. A tanítónői 
állások betöltése e hó végén történik meg.

— A második mélyfúrásnál a fúrási 
munkálat újból megindult. Az összeomlott 
csöveket nem sikerült ugyan a legnagyobb 
erőfeszítések után sem kiemelni. Ezért a 
mélyfúrás vezetősége mellé furatot! az aka­
dályul szolgáló csöveknek s most már 1040 
méterig haladt a fúrás mélysége. A mélyfúrás 
országos_ nevű vezetői: dr. Pávay Vájná 
Ferenc főbányatanácsos és Fäller Gusztáv 
főmérnök, ki a technikai teendőket végezi, a 
iegjobb reménnyel néznek a fúrások sikere elé

— A népmüvelődési előadások a 
leventéknél mai napon megkezdődtek.

— Előléptetés. Borbély László 11-ik 
honvédgyalogezredbeli százados őrnaggyá 
lépett elő.

— A Levente-gyakorlótér kiépítésére 
a közoktatásügyi minisztérium 4000 pengő 
államsegélyt engedélyezett az Országos Test 
nevelési Tanács javaslatára. A pályát azután 
a sportegylet is használhatja bizonyos lelté 
telek mellett.

— Kitüntetett tüzoltófőparancsnok.
A helybeli önkéntes tüzoltótestülethez soro­
zatos szogálati kitüntetések érkeztek. Ebből 
az aika’omból kifo'yólag nov. 8-án, kedden 
délután 3 órakor diszközgyü és lesz a város 
háza nagytermében, hol ünnepélyes keretek 
között Erdős Lajos tüzoltófőparancsnok és 
Kovács Jerémiás tüzoltótestületi pénztárnok 
részére áiadják a 40 éves szolgálati érmet. 
Ugyanakkor 18 önkéntes és hivatásos tűzoltó 
különböző szolgálati idejük elismeréséül kap 
kitüntető érmet. Es'e 7 órakor a Gazdakörben 
nagyszabású társasvacsora követi az ünnepélyt.

— Presbiteri gyűlés. A ref. presbi­
térium szombat délelőtt 10 órakor Demjén 
Ferenc lelkész és dr Malatinszky József fő­
gondnok elnöklete alah népes gyűlést tartott. 
Elsősorban a zsinati képviselőkre szavazott a 
presbitérium, majd iskolai ügyekkel foglal­
kozott. Rakoltyay Lászlóné Mindszenly Irma, 
Böszörményi Ferencné Simkovich Ida nyu­
galmazott tanítónőknek csaknem három év­
tizeden keresztül teljesített odaadó, buzgó 
szolgálatait és érdemeit a presbitérium 
jegyzőkönyvileg megörökítette, Oko'icsányi 
Lajosné Pénztáros Olga tanítónő nyugalomba 
vonulását tudomásul vette és két tanítónői 
állásra a pályázatot november 22-iki lejárat­
tal meghirdette. A megüresedett férfi tanítói 
állásra tantestület és iskolaszék javaslata 
alapján egyhangu'ag, közfelkiáltással Pál 
János választatott meg december 1-tól kez­
dődőig. Több tárgy elintézése után a gyűlés 
véget ért.

— Kiadó üzlethelyiség és egy lakó­
szoba azonnali beköltözésre. Értekezni lehet 
I. t. 236. sz. ala t Kürlhy Imre tulajdonossal.

— Az alsószabolcs-hajduvidéki ref. 
egyházmegyei tanítóegyesület november 
,. n Püspökladányban közgyűlést tart. A 
közgyűlésen Bartha László esperes, Vasady 
Lajos kir. tanfelügyelő, Rákos István kir 
tanácsos, a magyar lanitószövetség elnöke. 
Dobó Sándor Orte elnök és Tóth Árpád 
lannószöveiségi pénztáros is részt vesznek.

~ A lovasbandéristák társasvacso- 
raja. A szobosziói hírneves lovasbandérium 
tagiai a magyar ruhás leányok tiszteiéire 
péntek este nagyszabású társasvacsorái ren- 
dezlek amelyen a város vezetősége, élén 
űr. Erdős Kálmán polgármesterrel és a város 
tarsada’mi életének több irányitó tagja, meg­
jelent. A vacsora alatt több pohárköszöntő 
nangzott cl, majd táncra perdült a fiatalság 
es a késő éji órákig rendületlenül táncolt.

~ A szoborleleplezés lefolyása 
mozgóképén is meg van örökilve s való­
színű eg a hét végén leérkezik s előbb a 
I urul-mozgóban, azután az oktatófi megadá­
sokon is bemutatóra kerül, hogy minden 
érdeklődő megláthassa.

— Az írni 
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ló w-nrmi i i « '....... .... unnnmin .1 .mi,» , palotájába.
***************** * * ********************

' A budapesti BARTA és TÁRSA
cég helyi képviselete:

SIMON JENŐNÉL

m tudók (anal- 
;r 15-én a ref.

E tan- 
aránl jelentkez- 

igazgató, vagy 
.ital ref. tanitók- 
.ponként délelőtt

Gyomor-, bél- és anyagcsere 
betegeknél a természetes „Ferenc József" 
keserüviz az emésztőszervek működését hat­
hatósan előmozdítja s igy lehetővé teszi, 
hogy az egészséges tápláló anyagok a vérbe 
kerüljenek. Orvosi szakvélemények hang 
súlyozzák, hogy a Ferenc József viz külö­
nösen érelmeszesedésnél igen hasznos bél- 
szabályozó szer. Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füsztrüzletekben.

— Cserépkályhák belföldi és Bud- 
weiszi nagy válaszokban, álrakásokat és 
tisztításokat vállal: KRISCH KÁROLY 
cserépkáiyharaktár Debrecen, Piac-uica 89. 
Telefon: 12—18.

«BRi -aA

a\

Debrecen.
Rádió, villany és gramofon szaküz'et

József kip. hereeg-u. 3.
Közvetlen a Bika-fürdő bejárata mellett.

Megértőén

takarékosság 
■ett elhatározta 

.zázados múltra 
ágáról, valamint 
iról világhírűén 

királyi udvari 
íli, férfi és női 
idkivül occassiós 

irló közönsége 
ámmal tartóz- 
Kossuth Lajos 
itásán. Az óriási 
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V. kerület Bécsi 

Ezen árusítás 
vétel ulján sze- 
zövetkü Iönleges - 
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bólint a tea tapasztalt élvezőié, ami­
bora pompás • Komplctta» teáskanná­
ba n elkészült teáját szürcsőli. Ont is 
meg fogja lepni a forrázat nemes zá­
rná ta, finomsága és ereje. Ezt a tüdő­
szűrő teszi.

E teáskannának birtokába Jut. ha 
3 kg. súlyt kitévő «Teáskanna» 
teacsomagok borítólapjait az alan­
ti cimre beküldi. Az e készlethez 
tartozó cukortartó.kis tejeskancsó, 
vagy csésze, a «Teáskanna» véd­
jegyű csomagok 1 kg. — nah 
megfelelő burkolatai ellenében 
bánható meg. Teekanne- Co., 
Dresden-A. 1

védjegyű tea

— A Hajdúszoboszlói „Hangya“- 
szövetkezet október hó 30-án tartotta 1926. 
évi rendes közgyűlését a Gazdakörben Borbély 
Gábor elnöklete alatt. A közgyü'és a zár­
számadásokat, a részletes felolvasás és meg­
magyarázás után egyhangúlag elfogadta és 
az Igazgatóságnak a felmentvényt a szokásos 
óvás fentartása mellett megadta. Az osztalék 
kifizetését, valamint a pengő névértékű üzlet­
részeknek átvételét a közgyűlés elrendelte. 
Az igazgatósági tagok közül Bor János K. 
Szilágyi Bálint és Czeglédy József megbíza­
tása lejárt, akiket a közgyűlés újból egyhan 
gulag megválasztott 3 évre. Ezzel a közgyűlés 
véget ért.

— A vasututcán 740 négyszögöles 
házasudvar eladó. 4 szobás lakás, pince, 
magtár és minden gazdasági épületekkel. 
Vevők értekezhetnek Borbély Samu tulajdo­
nossal.

— BÉRAUTÓ teljesen csukott ifi. 
Jurikovszky dohánytőzsdéjében rendelhető. 
TELEFON: 40.
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LÁZÁR SÁNDOR
szücsmesíer

Hajdúszoboszló, VI. tized 310. (Attila-u )
J ................ ...... iiiiiiiiirimiiiiiiimmiinllllllllHiHttttFr

— Ingyen szereli fel a csillárját és 
2 évig ingyen javítja villamos világítási be­
rendezését Juhász Lajos vil anyszerelő, (Áru­
csarnok 20) ha víllanyvilágitási berendezését 
nála rendeli meg, 1 évi jótállással rendezi be 
x illamos motor üzemét. Ilyen villamos motor 
üzeme* készítenem Ferenczi István ur Rakóczi- 
utca 51. számú műhelyében, ahol üzemben 
megtekinthető Teljes felelősség mellett rádió­
vevő állomást szerelek. Rádió accumulátoro- 
kat töltök Villamos zseblámpák és izzólám­
pák kaphatók. Lakás: Müvész-u. 31. Bap ista 
imaház mellett.

— Kossuth-utca (VI. tized) 472. sz.
alatt szépen fei’ett-3 éves nemes gyümölcsfa 
oltványok, Thuyák, Buxusok, díszfák, dísz­
cserjék és szomorufák vannak eladók. Őszi
ültetés előnyös. Nagy András. ................, -----
3=325*23=3 S=S«3S=3 8=22X33=3 8==2S3  ̂S 3=2833=4 S
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45. sz. Független Hajdúság 3
A püspökladányi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

3798 — 1927. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Lószo.-lcs Hermann püspökiad inyi lakos 
végrehajtónak Pánti Imre püspökladányi 
351. számú lakos végrehajts-1 szenvedő ellen 
indnott végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtató kérelme következtében 
az 1881 :LX 1-c. 144., 146. és 147. §§. 
érielmében elrendeli, hogy a végrehajtási 
árverést 104 P tőkekövetelés, ennek 1926. 
évi február hő 1. napjától járó 18°/0 kamata,
19 P 92 fillér pedig megállapított per és 
végrehajtási és az árverési kérvényért ezúttal 
megállapított 14 P költség és járulékai 
behajtása végett, a püspökladányi kir. járás­
bíróság területén, Püspökladány községben 
fekvő s a püspökladányi 1673 számú betét­
ben A. 1. 1 , 2. sor 436—2., 436—3. hrszám 
alatt foglalt, — ház 357 ö. i. sz. alatt udvar­
ral a beltelekben 124 négyszögöl, kert a 
beltelekben 72 négyszögöl területű, — telek- 
könyvileg egy jószágteslet képező és Pánti 
Imre nevén vezetett ingatlanra 1200 pengő 
kikiáltási ár megállapítása mellett.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek a 
kir. járásbíróság hivatalos helyiségében 
(Kossuth-u 911. szám, földszint 2. ajtó) 
megtartására 1927. évi november hó 7. nap­
jának délelőtt 10 óráját tűzi ki és az árverési 
feltételeket az 1881: LX t.-c. 150. §-a alap­
ján a kővetkezőkben ál'apitia meg:

Az árverést 1927. évi november hó 7. 
napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében (Kossuth-u 911. szám, 
földszint 2. számú ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiál­
tási ár felénél alacsonyabb áron nem ad­
ható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 200/0-át készpénz­
ben, vagy az 1881 : LX te. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881 : LX. te. 147., 150., 170. §-ai; 
1908. évi XLI. te. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908 : XLI. te. 25. §.)

Püspökladány, 1927. évi aug. hó 10. 
napján.

Nagy János sk. kir. járásbiró. 
A kiadmány hiteléül: 

Klincsik, kir. tkv. vezető.
®s=3
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S Smyrna Előnyomda. Montirozás.
Gobelin Harisnyák. Fonatok.

A’landó nagy raktár. KgIHIC
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H Nagy választék gyapjú fonajakban.

II Szilágyi Lajos
j ] Debrecen, Széchenyi-u. 1. Histemplnm mEllett.

Nemulassza elf Okvetlen nézze megl

Városi Szerelési Üzemnél
2. szám alatt (Hajdúszoboszlói Takarékpénztár épülete)
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írece

-*H«-

.ifire'

EÍ^áns őszi és téli női felöltőket, HERC.Z6G ANNA 
J] szőrme bundát, szövet és selyem­
ül ruhákat feltűnő olcsón vásárolhat

ein °P
Debrecen- 

ügyét. Közel- 
gyűlést tartanak.

áruházában
DEBRECEN, Piac-u. 41
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II] borbély és fodrász-üzlet!
Van szerencsém értesíteni a n. é 

közönséget, hogy a Kálvin-iéi 64. sz 
alatt — a református központi elemi 
iskolával szemben — özv. Kerekes 
Lajosné házában november hó 5-én

borbély- és fodrász­
üzletem megnyílt.

Kérem a nagyérdemű közönség 
becses pártfogását.

Tisztelettel:

Bordán Mária
borbély és fodrász.

Hölgyek figyelmébe I
Orvosi (klinikai) haskötőt 
női bajok, gyomor-sűlyedés, ván 

dorvese ellen, csipőfüzőt, soványitó 
gummifűzőt, terhességi fűzőt, mell­
tartót, gyomorszcritó melltartót, 
szoptatós melltartót, harisnyatartót 
és egyéb toilette cikkeket is készít:

Juhász Lajosné. jj
ÁPÚGsaFRoh ZO. flillanyszerelési üzlet, j; 
Lakás: Művész-utca 31. szám alatt, ;; 

a Baptista imaiiáz mellett.
He mulassza el kirakatomat mentefeinteni.

áldás a háznál
az egész világon szabadalmazott

flutó-Siplion OBBq
Ne késsen ön sem
azt saját érdekében mielőbb beszerezni, 
mert egy perc alatt hoznál, tanyán 
mindenkor friss és kifogástalan minőségű
szik vizet készítheti 
Mindenkinek kedves alkalmi ajándék! 
<^)1 ocarST^á Kmint a gyárilas
v—z KJ ^készítettszikviz.
Hnnipniblicl Könnyen kezelhető!
Iljfyicmnua. Egyszeri látásra bárki 
készíthet szódavizet! Rendkívül gazdasá­
gos és nem kell többé idegen kézen 
forgó üvegeket használni, ami egész­
ségi szempontból — különösen járvány 
idején — nagyon fontos.

Érdeklődőknek készséggel szolgál 
felvilágositással az egyedárusiió:

Faller János
JflSTmr gyógyszertára ^ Bákóczi-ut.

Eladó ház.
I. tized 38. szám alatt, a Művész­

utcán sarokház eladó.
Tudakozódni lehet Kerekes Gyula 

asztalosmesternél Rákóczi-utca 312.

GYŰJTSE
ÄFEKETE

BOÄIT0 SZALAGOKAT.
JÖTAtOM KIOSZTÁS

JANUAR >15.

-6—L.

Beller Sándor divatóruhí zib?
már megérkeztek az őszi és téli divat 
újdonságok, u. m : szövetek, posztók, 
delinek, selymek, bársonyok, flanelek, 
barettetek, kazánok, ágyíerltők, papla­
nok, ing- és ágynemű zefirek, kelengye 
vásznak, a legdivatosabb

női kabátoki
Szolid kiszolgálás!

Olcsó árak!
A hires

,Gólya* 
cipők

kizárólagos 
elárusítója:

Gellep Sándor
P I a c - t é

áll. vizsgázott fogász.

Hü I :
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Eyssen Gyulai
tanár J

felelősséggel előkészít £
polgári, középiskolai vizsgákra, érettségire. 
Budaoest. Erzsébet-körut 48. II. 12. T

Található Hajdúszoboszlón hetcnliínt hét­
szer: szerdán és szombaton I. tized ZSB. 
szám alatt (Posta-utca). Többi napokon 
Debrecenben, Darabos-utca 18. szám alatt. 

Mérsékelt díjszabás. Felvilágosítás díjtalan.

Dienes József
V. községi főjegyző

j! Oiszágos Földbirtokrendező Bíróság 11 
által engedélyezett

SESSSESSaSWI
j i DEBRECEN, Füvészkert-u. 16. j j

ji Foglalkozik
í ingatlanok adásvétele, parce'lázás, lakás- 

j j és földbérlet, pénzkölcsön, kereskedelmi 
I j és mindenféle biztosítási ügyletekkel a 

legelőnyösebb feltételek mellett.
UHUI...IIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIII....lllllllllllllllllllllitMM#

I.Világszabadalom!

uZEPHIR"

I®
i|e
j« 
IP

#1
@;i

FŰT
egy szobát! 24
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jj FOGMUTEREM i! 
* BUDAPESTRŐL! ii
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János

kiló fával órán át
REKORD szén, koksz és fatii/elésü folytonéeő 
káyliák. Vegyestüzelésü ZEPHIR kályhák. 
ELITE takaréktüzhelyek. Kéménytoldók. 

.Árjegyzéket készséggel küld:
HEBER SÁNDOR

kályha- és tüzhelygyáros 
Budapest, VI., Vilmos császár-ut 39. szám. 
Lerakat Hajdúszoboszlón: Végh Lajos 
(^őkés^sigmond_Utóda) vaskereskedőnél.

Üveg és porcellán 
gyári lerakat

Ede 
üzletében!

Nagy vá aszlék 
H likőr-, boros-, vizes-, kávés-, 

teás- és étkészletekben!
a pakka evőeszközökben 

és lámpaárukban, 
táblaüvegben

I \ . (ornament, színes, mintázott, tükör)
jj Épületüvegezés és képkeretezés! 
jIKölcsőnedény raktára

■Wtllllllllllllllilliiiiiiiiiiiiiiiiiii 
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II D Hf?jDÍJ6Z0BQSZLÓIflH MflEHOZDHELYE
I BUDAPEST legelsőrendü modern 

családi szállója az

ISTVÁN
KIRÁLY 
SZÁLLODA

! j Vl - PODMANICZKY-UTCA 8. SZÁM.
I Mérsékelt árak. Modern berendezés. Köz- l 
I P°ntl tütés. fvlalegvízszolgáltatás. Lift. : 

Elsőrendű konyha.
H A NYUGATI-PÁLYAUDVAR MELLETT. I
.............................................................. iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim#
(tfr
I:
I:
I:
I:

= ; I

tr-a ___________ # :•

Ma, vasárnap, 
délután 6 és este

nov. 6-án,
X At*#3 Irzxaa

Fö des Imre kiváló szépségű film- és 
színpadi játéka 4 film és 4 színpadi 
részben A budapesti Belvárosi Színház 
tagimn-ík személyes felléptével.
Kitűnő kisárő inűsor.
Csütörtökön, nov. 10-én, 
délután 6 és este 8 órakor:

^yo™^^*^^~^^-^®^®®®Í~^T™yöni(Íájában_Hajdüszöbös^nriM7^6i^

Uh
fej 'v

-*/
fr.myregény 7 fe~7ban. Főszerep ők:
A.aiía iaeL,ssenko’ Cla,re Rommer, 
Albert Sfetnrück, Walter Rilla stb.
»ifünö kisérőműso'>8WWHMMMMMU UMUMMuiVy  ...............mmj
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